

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年8月7日

【事業年度】 第128期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

【会社名】 株式会社中国銀行

【英訳名】 The Chugoku Bank, Limited

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 永島 旭

【本店の所在の場所】 岡山市北区丸の内1丁目15番20号

【電話番号】 岡山（086）223局3111番（代表）

【事務連絡者氏名】 総合企画部長 渡辺 俊二

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋室町3丁目4番4号
株式会社中国銀行東京事務所

【電話番号】 東京（03）3242局1318番

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 井上 誠

【縦覧に供する場所】 株式会社中国銀行福山支店
（広島県福山市紅葉町1番1号）
株式会社中国銀行高松支店
（香川県高松市紺屋町9番地6）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
株式会社大阪証券取引所
（大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月25日に提出いたしました、第128期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の4の2第1項の規定に基づき、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、本件による連結財務諸表及び財務諸表への影響はありません。

2 【訂正事項】

第一部（企業情報）

第2（事業の状況）

1（業績等の概要）

（自己資本比率の状況）

連結自己資本比率（国際統一基準）

単体自己資本比率（国際統一基準）

7（財政状態及び経営成績の分析）

4 自己資本比率の状況（単体）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

（自己資本比率の状況）

連結自己資本比率（国際統一基準）

（訂正前）

項目	平成20年3月31日	平成21年3月31日
	金額（百万円）	金額（百万円）
補完的項目（Tier 2）	適格引当金が期待損失額を上回る額	718
	計	43,286
	うち自己資本への算入額（B）	43,286
自己資本額	（A）+（B）（C）（D）	397,469
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	2,790,517
	信用リスク・アセットの額（E）	2,868,871
	計（（E）+（F））（H）	3,048,386
		349,142
		2,642,196
		2,725,178
		2,907,176

(訂正後)

項目		平成20年3月31日	平成21年3月31日
		金額(百万円)	金額(百万円)
補完的項目(Tier2)	適格引当金が期待損失額を上回る額		713
	計	43,286	1,214
	うち自己資本への算入額(B)	43,286	1,214
自己資本額	(A) + (B) (C) (D)	397,469	349,137
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	2,790,517	2,642,242
	信用リスク・アセットの額(E)	2,868,871	2,725,223
	計((E) + (F)) (H)	3,048,386	2,907,222

単体自己資本比率(国際統一基準)

(訂正前)

項目		平成20年3月31日	平成21年3月31日
		金額(百万円)	金額(百万円)
基本的項目(Tier1)	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()		1,519
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	344,722	334,578
	計(A)	344,722	334,578
	控除項目	控除項目(注4) (C)	524
自己資本額	(A) + (B) (C) (D)	386,190	332,902
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	2,766,527	2,616,382
	信用リスク・アセットの額(E)	2,844,272	2,699,111
	計((E) + (F)) (H)	3,019,055	2,876,101

(訂正後)

項目		平成20年3月31日	平成21年3月31日
		金額(百万円)	金額(百万円)
基本的項目 (Tier1)	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()		<u>1,522</u>
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	344,722	<u>334,575</u>
	計 (A)	344,722	<u>334,575</u>
控除項目	控除項目(注4) (C)	524	<u>1,677</u>
自己資本額	(A) + (B) (C) (D)	386,190	<u>332,897</u>
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	2,766,527	<u>2,616,377</u>
	信用リスク・アセットの額 (E)	2,844,272	<u>2,699,106</u>
	計((E) + (F)) (H)	3,019,055	<u>2,876,096</u>

7 【財政状態及び経営成績の分析】

4 自己資本比率の状況(単体)

(訂正前)

新基準

	21年3月末(億円)
自己資本	<u>3,329</u>
リスク・アセット	<u>28,761</u>

(訂正後)

新基準

	21年3月末(億円)
自己資本	<u>3,328</u>
リスク・アセット	<u>28,760</u>